

Izaiáš 60:1-3 Povstaň a svieť, Jeruzaleme! Lebo prišlo tvoje svetlo, a sláva Hospodinova vzišla **nad tebou!** 2 Lebo hľa, tma pokryje zem a mrákava národy, ale nad tebou vzíde Hospodin ako slnko rána, a jeho sláva sa bude vidieť **nad tebou**. 3 A národy pôjdu za tvojím svetlom a kráľovia za bleskom, ktorý sa bude skvieť nad tebou.

Jednoduché posolstvo o posledných časoch – tma sa bude množiť. „Lebo hľa, tma pokryje zem a mrákava národy“

Matúš 24:6 A budete *slýchať* o vojnách a chýry o vojnách.

Keď sa ma dotkne tma – ako reagujem?

Je to križovatka – pohorším sa, alebo zmocniem v Pánovi. Výsledok je odrazom toho, ako poznám Pána. Kto pre mňa naozaj je.

v.12 A preto, že bude rozmnožená nepravosť, ochladne láska mnohých;

Nepravosť (tma, choroba, bolesť) môže viesť k pohoršeniu sa, odchádzam nahnevanej, veľmi často v tomto bode obviňujem Boha, prečo ma nezachránil, neuzdravil...Jemu týmto neublížim, ale sebe, ľuďom okolo seba áno.

Alebo môžem situáciou prechádzať tak, že sa snažím Boha spoznať viac, lepšie. Ja osobne by som radšej dostal odpoveď na moju najpálčivejšiu otázku PREČO, ale možno mi ju Pán nedáva, ale čo mám určite k dispozícii v tejto situácii je možnosť spoznávať Boha.

Príslovia 3:5-7 Dúfaj v Hospodina celým svojím srdcom, a **nespoliehaj sa na svoju rozumnosť**. 6 Na všetkých svojich cestách Ho poznávaj a On ti urovná chodníky. 7 **Nepokladaj sa za múdreho**, boj sa Hospodina a vyhýbaj sa zlu.

Prečo potrebujem spoznávať Boha?

Tak strašne veľa záleží na tom, ako vyhodnotíme Božie Slovo.

Ján 12:28-33 Otče, osláv svoje meno! **I prišiel hlas z neba:** Oslávil som a ešte oslávim. 29 A zástup, ktorý tam stál a počul to, hovoril: Zahrmelo! Iní povedali: Anjel prehovoril k Nemu! 30 I povedal Ježiš: Nie pre mňa zaznel tento hlas, ale pre vás. 31 Teraz je súd nad týmto svetom. Teraz bude knieža tohto sveta vyhodené. 32 A ja, keď budem povýšený zo zeme, pritiahnem všetkých k sebe. 33 To povedal, aby označil, akou smrťou mal umrieť.

35 Riekol im Ježiš: Ešte na krátky čas je svetlo medzi vami. Chodte, kým máte svetlo, aby vás neprikvačila tma; kto chodí v tme, nevie, kam ide. 36 Kým máte svetlo, verte v svetlo, aby ste boli synovia svetla! Keď to Ježiš povedal, odišiel a ukryl sa pred nimi. 37 Aj keď toľko veľkých znamení učinil pred nimi, **neuverili** v Neho...

Boží hlas z neba zaznel niekoľkokrát

Matúš 3:16-17 Keď bol Ježiš pokrstený, hneď vystúpil z vody, a hľa, otvorili sa nebesá a videl Ducha Božieho, ktorý zostupoval ako holubica a prichádzal na Neho. 17 A hľa, **z neba bolo počuť hlas:** Toto je môj milovaný Syn, v ktorom sa mi zaľúbilo.

Matúš 17:5 Keď on ešte hovoril, ajhľa, jasný oblak ich zastrel a z oblaku ozval sa hlas: Toto je môj milovaný Syn, v ktorom sa mi zaľúbilo; Jeho poslúchajte. (*na hore premenenia*)

Ako vyložíme to, čo Boh hovorí?

Ako vyložíme – vysvetlíme to, čo sa okolo nám/nám deje? – Je to priamy obraz toho, ako poznáme Boha.

Ježiš ich varoval – Ak neveríte, keď som vám hovoril o zemských veciach, akože uveríte, keď vám budem hovoriť o nebeských? (Ján 3:12)

Boj za uzdravenie

História vylitia Ducha na začiatku 20 storočia. Pár jednotlivcov – dnes 644 miliónov. That's a breakthrough, brother!

Skutky 2:17-18 A bude v posledných dňoch, hovorí Boh, že **vylejem zo svojho Ducha na každé telo**, a vaši synovia budú prorokovať i vaše dcéry, a vaši mládenci budú vídať videnia, a vašim starcom sa budú snívať sny. 18 Áno i na svojich sluhov a na svoje dievky vylejem zo svojho Ducha v tých dňoch, a budú prorokovať.

Boh je pripravený vyliať svojho Ducha na KAŽDÉ TELO. Všetci môžu byť pokrstení Duchom Svätým, nie preto, aby sa stali „charizmatikmi“, ale preto, že Boh to chce. Ak Ho poznám a vykladám Jeho Slovo správne...

Žalmy 103:3 ktorý ti odpúšťa všetky tvoje neprávosti, ktorý **uzdravuje všetky tvoje nemoci**

Marek 16:17 A tých, čo uveria, budú sprevádzať tieto znamenia: v mojom mene budú vyháňať démonov, novými jazykmi budú hovoriť, 18 hady budú brať, a keby vypili niečo smrtonosné, neuškodí im; **na chorých budú klásť ruky a tí budú zdraví.**

Lukáš 4:40, 41 Potom pri západe slnka **všetci**, ktorí mali nemocných na rozličné neduhy, privádzali ich k nemu, a on vzkladajúc ruky na **jedného každého z nich uzdravoval ich**. 41 A od mnohých vychádzali aj démoni...

Matúš 10:7, 8 Chodte a kážte: Priblížilo sa kráľovstvo nebeské. 8 **Nemocných uzdravujte**, mŕtvych krieste; malomocných očisťujte, démonov vyhánajte; zdarma ste prijali, zdarma dávajte.

Ján 14:12 Veru, veru vám hovorím: Kto verí vo mňa, tiež bude činiť skutky, ktoré ja činím, áno, ešte väčšie bude činiť, pretože ja idem k Otcovi,

KTO VERÍ VO MŇA!!!

Ján 11:25 Riekol jej Ježiš: Ja som vzkriesenie a život - **kto verí vo mňa, bude žiť, aj keď umrie**

Paradox – obrovská snaha (mužovia a ženy Božie, ktorí platili obrovskú cenu) vs „tak ľahko“ (obraz horiaceho lana vedúceho do neba, po ktorom chodili ľudia) Židom 4:16 Pristupujme teda so smelou dôverou ku trónu milosti, aby sme dostali milosrdenstvo a našli milosť na pomoc v pravý čas. (čo znamená, že už som TAM, nemusím sa šplhať do neba)